



Новости недели

МУЖЕСТВО И ЧЕСТЬ

В Каменке слова поздравлений и пожеланий звучали в преддверии праздника в адрес защитников Отечества.

Фойе районного Дома культуры, в котором прошло торжественное мероприятие, встречало каменчан выставкой "Была война, была победа" Каменского комплекса мемориальных музеев и выставкой рисунков Каменской детской художественной школы.

Поздравил присутствующих с наступающим праздником и кратко напомнил историю его зарождения военный комиссар района Роман Васильев.



Свои поздравления адресовал ветеранам войны и труда, защитникам Приднестровья, воинам-интернационалистам, сотрудникам силовых структур глава государственной администрации Каменского района и города Каменка Сергей Сокирка: "От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества, днём мужества, доблести и воинской славы! Это праздник всех, кто стоял и стоит на страже Родины, кто преданно служит стране, защищая её независимость и безопасность. День защитника Отечества – это праздник не только военных, но и всех, кто верен Отчизне, кто своим трудом, знаниями и гражданской ответственностью развивает и укрепляет её. Дорогие друзья, пусть мужество, честь и любовь к Родине всегда будут теми ценностями, которые ведут нас вперёд..."

В ознаменование праздника те, кого мы с полным основанием называем сильными, мужественными и твердыми духом людьми, готовыми в любую минуту встать на защиту своей Родины, принимали поздравления и от Совета народных депутатов Каменского района и города Каменка: красиво поздравила от депутатского корпуса и от себя лично мужчин председатель Совета-глава администрации села Севериновка Алла Ткач.

За многолетний и добросовестный труд, безупречную службу, верность долгу и Отчизне, активную жизненную позицию грамотной главы государственной администрации района и города награждены Александр Бадан, инспектор дорожно-патрульной службы ОГАИ; Игорь Безбородко, инспектор отделения государственного пожарного надзора СВПЧ-6; Наталья Жалба, сотрудник Каменского районного военного комиссариата; Владимир Кабак, военный служащий; Андрей Катеренчук, старший инспектор-спасатель аварийно-спасательного подразделения; Дмитрий Мельник, военный служащий; Вячеслав Паладий, сотрудник Каменского таможенного поста и Виктор Сташин, водитель управления Следственного комитета г. Каменка и Каменского района.

Грамот Совета народных депутатов района и города удостоились Вадим Вогнистый, военнослужащий; Тамара Гонтарь, сотрудник районного военного комиссариата; Юрий Желавский, военный служащий; Алексей Заветий, дежурный по ИВС Каменского РОВД; Олег Кишка, сотрудник Каменского таможенного поста; Сергей Мельниченко, старший следователь управления Следственного комитета г. Каменка и Каменского района; Иван Унтура, старший инспектор, спасатель аварийно-спасательного подразделения; Анастасия Штефан, инспектор отделения государственного пожарного надзора СВПЧ-6.

Яркую концертную программу в этот день подарил присутствующим народный духовой оркестр районного Дома культуры под руководством отличного работника культуры Приднестровской Молдавской Республики Михаила Олара. Звучали строевые марши, предвоенные танго и современные произведения. Как всегда удивляли своим талантом солисты коллектива Виктория Цуркану, Виталий Дашко, Василий Ступкевич, Светлана Мензарарь и Надежда Кузнецова. Щедрых аплодисментов удостоились и самый юный вокалист Артем Зубко.

Л. МАЛЮТА.

Председатель Правительства Александр Розенберг провел брифинг для журналистов по тарифной политике и ситуации в энергетике. Главные тезисы:

– ПМР сегодня получает 3 млн кубометров газа в сутки, еще 270 тысяч берет в долг (потому что пока не хватает и на текущие нужды). Чтобы говорить о работе промышленности, нужно хотя бы 3,7 млн кубометров в сутки.

– Больше газа на промышленность можно будет направить тогда, когда потеплеет и на обогрев будет уходить меньше голубого топлива. К счастью, скоро весна.

– Горячая вода и метан на газовых заправках будут тогда, когда в ПМР поступят нужные объемы газа. Очередной такой: сначала отопление в домах, потом работа промышленности и только затем горячая вода.

– Промышленность запустить очень важно: от этого зависят доходы госбюджета, зарплаты и пенсии. Предприятия должны заработать в ближайшее время.

– Чтобы обеспечить выплату зарплат, финансирование некоторых других бюджетных статей будет приостановлено.

– Отопительный сезон сокращаться не будет – он завершится по нормативам.

– Больницы, школы, детсады будут максимально переводить на автономные твердотопливные котлы. Особенно это касается сел и районов.

– В перспективе нужно больше солнечной энергетики, в том числе и для подогрева воды.

– Тарифы на "коммуналку" выросли в том числе потому, что ПМР оплачивает транзит газа по сложному пути через несколько стран. Мы теперь живем в другой реальности.

– Тарифы выросли, но все льготы по оплате "коммуналки" (25%, 50% и т. д.) сохраняются.

– Градации по лимитам потребления света и газа больше нет: вся оплата будет идти по единому тарифу (для света – 1,39 рубля за киловатт, для газа – 1,7 рубля за кубометр; те, кто имеет льготы, будут платить меньше).

– Новые платежки люди получат с апреля.

Из телеграм-канала Президента ПМР Вадима Красносельского:

«Информация, которую ждет каждый приднестровец. Сформированный после продолжительных совместных усилий механизм поставки в Приднестровье природного газа продолжает действовать. Договоренность на очередной период достигнута. Газ будет доставлен в республику своевременно. Выражаю признательность российской стороне – должностным лицам и коллективу Министерства энергетики Российской Федерации – за понимание ситуации, поддержку и системность проводимой работы, нацеленной на недопущение нового витка энергетической и, как следствие, гуманитарной катастрофы. Адресная благодарность от меня и всего приднестровского народа за личную вовлеченность и прилагаемые усилия заместителю председателя российского Правительства Александру Валентиновичу Новаку».

В Каменском районе будут масштабно внедрять твердотопливные котлы

Учитывая нынешнюю ситуацию в энергетике, в районе планируют массово внедрять котлы производства завода "Электромаш". Их устанавливают во всех школах и детсадах. Затем, возможно, на твердое топливо переведут и объекты здравоохранения.

Об этом на брифинге для СМИ в среду заявил председатель Правительства ПМР Александр Розенберг. Он отметил, что это позволит не зависеть от стандартной длительности отопительного сезона: тепло можно будет запускать по необходимости и самостоятельно регулировать температуру.

Напомним: в начале февраля Каменская средняя школа № 2 с гимназическими классами получила новый твердотопливный котел отечественного производства. Его приобрели за счет средств Резервного фонда Правительства.

Внедрение такой практики по всей республике позволило бы сэкономить газ и перенаправить его на другие нужды.

По материалам республиканских СМИ.

Общественники за работой

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ – АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Несмотря на то, что решения общественного совета при государственной администрации района и города носят рекомендательный характер, благодаря гражданской активности участвующих в общественной работе людей сдвигаются с мертвой точки многие вопросы. И все они нацелены на благо народа и общества, на защиту их интересов. Как показывает практика, на контроле общественников все сферы жизни района. В повестку дня недавно состоявшегося заседания были включены отчеты о работе Каменского отдела опеки и попечительства, охраны прав и социальной помощи семьям с детьми и инспекции по делам несовершеннолетних Каменского РОВД.

Как отметила в докладе начальник отдела Елена Иордаты, в настоящее время на учете состоят 38 несовершеннолетних, 31 из которых – под опекой, 7 – в государственных учреждениях социальной защиты. Плановые проверки семей с оформлением акта проверки жилищно-бытовых условий проводятся дважды в год. Службой налажен четкий механизм взаимодействия с ИДН Каменского РОВД и комиссией по защите прав несовершеннолетних при госадминистрации района и города.

В случае выявления оставшихся без попечения родителей детей либо нуждающихся в социальной защите семей ИДН и КЗПН уведомляют отдел опеки для осуществления совместных выездов на места. Также в рамках положения о взаимодействии Каменская ЦРБ информирует отдел опеки о случаях болезни либо смерти одинокого родителя, на иждивении у которого есть несовершеннолетние дети. Отдел опеки и попечительства в течение трех суток информирует главу госадминистрации и КЗПН о семье, находящейся в социально опасном положении.

Как ведется работа с трудными подростками и неблагополучными семьями инспекцией по делам несовершеннолетних, информировала начальник отдела Наталья Урсуп. По состоянию на 31 декабря 2024 года на учете в ИДН состояло 26 неблагополучных семей и 10 несовершеннолетних, один из которых особой категории – совершивший преступление.

Количество состоящих сейчас на учете в ИДН неблагополучных семей идентично показателям предыдущего года. А количество подростков уменьшилось на два. За истекший год в связи с исправлением с учета снято три несовершеннолетних и одна неблагополучная семья.

Большинство стоящих на учете являются учащимися школ города и района и Каменского политехнического техникума. Поэтому ИДН тесно взаимодействует с социальными педагогами учебных заведений, проводит лекционные занятия с учащимися. Немаловажную роль играет межведомственное взаимодействие между службой ИДН, органами опеки и попечительства, КЗПН и администрациями образовательных учреждений.

На ряд вопросов, касающихся деятельности по установлению опеки и попечительства, были даны исчерпывающие ответы. Общественники пришли к выводу, что работа служб ведется на должном уровне. Тем не менее, попросили дать общую характеристику неблагополучным семьям, поинтересовались случаями по лишению и восстановлению родителей в правах, результатами учебы и посещаемости детьми образовательных учреждений, затронули тему буллинга. Особое внимание уделили давно существующей проблеме, касающейся определения детей-инвалидов в психоневрологические диспансеры. Более подробно об этом информировали членов общественного совета заместитель главы госадминистрации района и города по социальным вопросам Наталья Исакова (председатель КЗПН) и начальник отдела по опеке и попечительству Елена Иордаты.

В женском психоневрологическом диспансере в Бендерах с местами проще, а в мужском в Тирасполе очередь растянулась на годы. Стоящему 54-м в очереди каменчанину на данный момент 27 лет. У ребенка-инвалида опекуном была бабушка. Сейчас он стал для пожилого человека опасным. Уже собран необходимый пакет документов, а очередь из-за перенасыщенности учреждения практически не движется. Главная проблема в том, что признанный судом недееспособным инвалид лишается пенсии.

Чтобы помочь общественников стала действенной, председатель общественного совета Иван Быстров предложил выработать правильный алгоритм действий. В первую очередь – консультация с представителями компетентных органов и советы специалистов в данной сфере деятельности. Ведь проблему в ближайшее время необходимо решать не только с единственным в районе очередником в психоневрологический диспансер, но и разработать действенный механизм на перспективу для всех нуждающихся.

В. СТАРОДУБЦЕВА.

К 95-летию газеты "Днепр"

СОЗИДАТЕЛЬНЫЙ ТРУД НА БЛАГО СТРАНЫ

Листая подшивки нашей районки, я не раз убеждаюсь, что каждый ее номер – уникальный документ. По газетным страничкам можно изучать историю родного края. И это занятие интересное и познавательное. Остановлюсь на одном из номеров газеты "Ленинский шлях" за ноябрь 1936 года. В нем – статьи, заметки, фотографии, а главное – свидетельства сельчан о колхозной жизни, о их достиже-



ниях в труде.

Нужно отметить, что к середине 30-х годов прошлого столетия колхозы после нелегкого периода становления окрепли, на поля пришла техника, за свою работу люди получали сельхозпродукты и денежные средства. По достоинству оценили плоды коллективного труда и труженики колхоза им. Буденного села Окница. Среди них – М. Поддубный (на снимке), который писал в районке следующее: "В дореволюционное время в моем пользование был только земельный надел площадью пять сажень. Жил бедно. После революции я получил 6 гектаров земли, приобрел пару коней и корову. Но мое личное хозяйство прибыли давало мало. Бывало приду с поля уставший, лягу отдохнуть, а мысли не дают мне покоя. Сыновья уже взрослые. Иван собирается жениться, нужно ему выделить часть хозяйства, а затем и Савве. И придется мне снова хозяйствовать на пяти сажнях..."

В 1929 году по селу пошли слухи, что скоро организуют коллективное хозяйство. М. Поддубный твердо решил, что именно в колхозе будет больше возможностей построить новую жизнь. Весной 1930-го он с семьей

вступил в него. Принимал активное участие в колхозной жизни, избирался членом правления, затем работал инспектором по качеству и бригадиром полеводческой бригады. Рядом с ним трудился его жена и сыновья. "Моя семья за 9 месяцев 1936 года выработала 769 трудодней, – сообщал читателям районки М. Поддубный. – Я уверен, что до конца сельхозхозяйственного года мы будем иметь не меньше 1 000 трудодней. На них мы получим 3 000 килограммов хлеба, 1 500 рублей, много овощей и фруктов. С приусадебной площади я также собрал неплохой урожай". В своем хозяйстве сельчанин имел корову с телятником, двухголовую телку, 5 овец, 20 голов птицы, выкармливал двух кабанов.

"Неграмотных в моей семье нет, но на этом не останавливаемся, – писал М. Поддубный. – Зимой я буду повышать свой уровень, учить агротехнические правила, чтобы хорошо знать как добиться высокого стalinского урожая. На заработанные в колхозе деньги мы решили купить патефон, швейную машинку, красивую одежду, а для сыновей – велосипед. О такой жизни до революции ни я, ни моя семья не могли даже мечтать".

Интересны и свидетельства старшего Окниця Пантелеймона Кожухаря, опубликованные в том же номере газеты "Ленинский шлях". Он вспоминал: "Весной 1930 года в селе организовалось коллективное хозяйство. Я посоветовался с членами своей семьи, и все единогласно решили вступить в него. Сначала непривычно чувствовал себя в коллективе. Ведь я и другие крестьяне, как наши деды и прадеды, привыкли работать лишь в личном хозяйстве". По словам П. Кожухаря, в первые годы существования колхоза имелось много недостатков. Для его укрепления сельчане трудились, но не покладая рук. Прошло шесть лет, жизнь изменилась и стала зажиточной. "Я часто вспоминаю мое

бедняцкое бытие, – писал крестьянин. – Бывало всташь утром и не знаешь, что делать. Двор пуст, далеко к селом в бурьяне маленький клочок земли, который нечем обрабатывать. Хлеба у нас всегда не хватало, семья была большой. Разве можно сравнить нынешнюю жизнь в коллективном хозяйстве с безрадостным прошлым? Я работаю автономно, зарабатываю в этом году 241 трудодень. Мой старший сын Федор трудится ездодым, имеет 240 трудодней, сын Сильвестр выработал 176 трудодней, жена – 70. А всего на нашем счету – 727 трудодней".

По расчетам П. Кожухаря, в 1936 году, кроме овощей и фруктов, его семья должна была получить 30 центнеров хлеба и 1 500 рублей деньгами. Приносил доход и приусадебный участок. За шесть лет колхозник стал настоящим хозяином: имел корову с телкой, две свиньи, три овцы, 28 голов домашней птицы. На заработанные деньги было решено приобрести одежку, кровать и швейную машинку... "В культурном отношении также не отстаём, – с гордостью писал П. Кожухарь. – Один сын закончил семилетку, другой – четырехлетку, две дочки сейчас ходят в школу: одна в пятый класс, другая – во второй. Хотя мне уже 58 лет, я тоже хочу за зиму ликвидировать свою неграмотность".

Колхозники добросовестно трудились, строили социализм, верили в светлое будущее. Конечно, все успехи тех лет приписывались "мудрому руководству великого вождя и учителя товарища Сталина". Но среди лозунгов и хвалебных здравий в его честь важное место в газете занимали интересные материалы самых главных ее корреспондентов – обычных крестьян, чья жизнь с малолетства была связана с землей. В этих строках – голос нелегкого, противоречивого, но вместе с тем героического в истории страны времени.

С. МЕЛЬНИК,
внештатный корреспондент.

К 80-летию Победы

ПАМЯТЬ БЕЗ ЕДИНОЙ ВЕСТОЧКИ



"Человек жив до тех пор, пока помнят о нем другие", – это расхожее выражение известно каждому. Пропавшего без вести Терентия Сметанку из села Окница его дети вспоминали всю жизнь. К сожалению, их уже тоже нет на свете. Последней ушла из жизни дочь Дина Терентьевна. Редкие и потому бесценные фотографии отца она передала своей дочери Надежде. На фото справа – председатель сельского Совета Терентий Ефремович Сметанка, слева – председатель колхоза Яков Емельянович Поддубный. Надежда скрупулезно собирала сведения и о своем дедушке, которого никогда не видела, и об остальных не вернувшихся с войны членах семьи.

С семьей Надежды я дружу много лет, поэтому о Терентии Сметанке слышала не раз от его детей. Родился Терентий Ефремович в Окнице в 1902 году. Его избранный стал красавица Текля Колесниченко, у которой было два брата – Тимофей и Феодосий. У супругов Сметанка родилось семеро детей: в 1927 году – Вера, через три года – Галина, а потом с разницей в два года – Дина, Нина, Зинаида, Борис. Самый младший – Виталий – родился в 41-м. Старшая дочь Вера умерла в возрасте 4 лет, младшего сына Виталия не стало в 6 месяцев. Когда малыш заболел, в Окнице уже хозяйничали румыны. Оказать помощь было некогда, в селе – ни медсестры, ни врача и неизвестно, что было в Каменке.

После окончания в Тирасполе партийной школы Терентий Сметанка работал в родном селе председателем сельского Совета. Очень любил семью и своих детей старался воспитать честными людьми. Мечтал, что они получат образование в соответствии со своими способностями и талантами. В свободное время при свечах читал детям книги. Все планы поломала внезапно начавшаяся война.

Выполнив все указания райкома партии, а это: эва-

куация техники и скота, сохранность архивов, мобилизация односельчан, 22 июля 1941 года Терентий Сметанка с отрядом добровольцев последним ушел из села. На следующий день Окница была уже в оккупации. И с тех пор семья не получила от Терентия ни одной весточки. Узнав о семье коммуниста, оккупанты каждый день терроризировали маленьких детей и их мать. Угрожали расстрелом, морили голодом, холодом, обещали утопить в Днестре.

Не знала Текля Сметанка

и о судьбе своих братьев. Капитана пограничной службы Тимофея Колесниченко война застала в украинском Перемышле. С последним поездом он отправил супругу Тосю с двумя сыновьями в эвакуацию. Под Житомиром эшелон разбомбили и молодая женщина с детьми пешком пришла в Окницу. Второй брат – Феодосий – был военнослужащим входившего в состав оборонительной линии Сталина Рыбницкого укрепрайона. Пунктом его пребывания значился ДОТ в районе села Александровка. Когда началась война, он возвращался из увольнения к месту службы. С тех пор числится пропавшим без вести. Не знает ничего родственные и о пропавшем без вести в 41-м Тимофее.

О детях сына Тимофея и дочери Текли заботились родители – Никифор и Дарья Колесниченко. Тосе с детьми купили со временем домик, присматривали за детьми Текли. А они с малых лет помогали маме по хозяйству. С освобождением от оккупации района пути старших дочек разошлись. Галина уехала учиться, Дина пошла работать в колхоз. Ей было всего 12 лет. Однажды она мне сказала: "Соленый привкус от слез радости при воспоминании об освобождении района до сих пор ощуща-

ется на губах. Тогда у нас было большое желание помочь старшим, чтобы быстрее приблизить победу. В Окницу с войны не вернулось около ста человек, поэтому дети наравне со взрослыми восстанавливали народное хозяйство. Повзрослев, я поняла, что дети войны были не только свидетелями, но и участниками великого народного подвига".

Отца с войны семья так и не дождалась. Думали, что

он погиб в первые ее дни. И только спустя много лет на очередной запрос дочери Галины пришел долгожданный ответ: "Гвардии рядовой Терентий Ефремович Сметанка пропал без вести 1 октября 1943 года при форсировании Днепра". Так была поставлена окончательная точка в многолетних поисках родного человека.

"Бабушка и мама, которой в 41-м было девять лет, много рассказывали нам и о дедушке, и о бабушкиных братьях. Я выросла с ощущением, что знала их лично и вместе с ними пережила все то, что выпало на их долю, – рассказывает внучка Терентия Сметанки Надежда Кушнир. – Обидно, что ушли родные люди такими молодыми, сколько еще пользы могли принести. Это несправедливо".

Нет такой семьи, которую не затронула Великая Отечественная война, поэтому в каждой есть свои герои. В семье Надежды их трое. Ежегодно с портретами дедов она с гордостью вливается в ряды Бессмертного полка. А со временем эту семейную реликвию собирается передать сыновьям.

В. СТАСИШЕНА.



Новости короткой строкой

С 1 МАРТА В ПРИДНЕСТРОВЬЕ ВЫРАСТУТ ТАРИФЫ НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Корректировка тарифов обусловлена изменением механизма расчёта экономической обоснованной цены на природный газ. Теперь на стоимость газовой составляющей, которая учитывается при расчёте тарифов, напрямую влияют расходы Приднестровья на закупку и транспортировку голубого топлива. В условиях текущей экономической ситуации республика вынуждена приобретать газ за кредитные средства.

Тарифы на коммунальные услуги соразмерны аналогичным тарифам, действующим в Российской Федерации, и существенно ниже тарифов, действующих в Республике Молдова.

По словам председателя Правительства Александра Розенберга, в таких условиях важно максимально сохранять имеющиеся ресурсы и по возможности переходить на альтернативные источники генерации энергии. Государство, а вместе с ним и бизнес, должны чутко реагировать на изменение ситуации в энергетике, чтобы высвободившийся объём газа направить крупнейшим налогоплательщикам.

	Было	Будет
Газ	81 коп.	1,7 руб.
Свет	87 коп.	1,39 руб.
Вода	7,77 руб.	9,75 руб.
Тепло	402 руб.	730,42 руб.

СМЕЛЫЕ, СИЛЬНЫЕ, ЛОВКИЕ

Целый ряд тематических мероприятий состоялся в Каменском районе в рамках празднования Дня защитника Отечества. Главная площадка – учреждения систем образования и культуры.

Среди традиционных – конкурс "А ну-ка, парни!" в Каменском политехническом техникуме им. И.С. Солтыса. Оценивало спортивную подготовку ребят, их смелость и волю к победе, умение работать в команде, интеллект компетентные жюри. В его состав вошли и почетные гости, которые с полным основанием носят высокое звание защитников Отечества.

Три команды представляли 1-й ("Спартак"), 2-й ("Торнадо") и 3-й ("Красная армия") курсы.

Впрочем, независимо от возраста, все участники конкурса постарались на славу. Поэтому он стал по-настоящему увлекательным и запоминающимся, а активность болельщиков зашкаливала.

Среди конкурсных заданий – поднятие гири, подтягивание, военизированная эстафета, разгадывание шифров, разборка и сборка автомата, перетягивание каната...

В результате победу отвоевала команда "Красная армия", на втором месте – "Торнадо", а третьем – "Спартак".



Л. ПОБЕРЕЖНИК.

ПРОГРАММА
ТЕЛЕВИДЕНИЯ



**ПОНЕДЕЛЬНИК
3 МАРТА**

Первый Приднестровский
6.30, 9.45 Доброе утро, Приднестровье!
9.00, 15.30, 20.30, 23.45 КЭБ.
11.00 Территория 102.
11.35 Т/с "Против всех".
12.10 Ланч-бокс.
12.40 Т/с "Правосудие".
14.10 В путь! По-новому.
14.50 Здравствуйте.
16.15 Служу Отчеству.
16.30 Кум а фост.
16.50 Х/ф "Белый воротничок".
17.30 Як цебуло.
17.50 Музыкальный привет.
19.20 Что? Откуда? Почему?
19.40 Добрый вечер, Приднестровье!
20.10 Приехали!
21.45 Х/ф "Ущелье".
00.30 Т/с "Точка ноль".

Т С В

6.30 Дело вкуса.
7.00 2 кадра.
7.30, 15.00 Отражение.
8.30 Мамина школа.
9.00 На здоровье.
9.20, 12.00, 16.00, 18.40, 20.30 Т/с.
10.10 Д/ф "История жизни".
11.00 М/ф.
11.30 Хочу все знать!
11.40 Галилео.
12.50 Жизнь других.
13.35 Экспресс-информация.
13.40 М/ф "Фиксики против крабатов".
16.50 Х/ф "Таймлесс 2. Сапфирова книга".
19.30 Экспертное мнение.
20.00, 23.00 Новости.
21.00 Х/ф "Кейт и Лео".
23.30 Х/ф "Гуляя, Вася!".
01.00 Киносемья.

Первый Всемирный

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.20 Модный приговор.
10.10 Жить здорово!
11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 Информационный канал.
13.30 АнтиФейк.
15.15 Давай поженемся!
16.05 Мужское / Женское.
19.50 Пусть говорят.
21.00 Время.
22.00 Т/с "Казанова. В бегах".
23.00 Большая игра.
0.00 К 100-летию со дня рождения Риммы Марковой. Премьера. "Душа нараспашку".

Р Т Р-Планета

5.00 Утро России.
8.00, 10.00, 13.00, 15.30, 19.00 Вести.
8.55 О самом главном.
11.00, 17.00 60 минут.
13.30 Т/с "Кулагины".
16.00 Малахов.
20.30 Т/с "Русская жена".
22.30 Вечер с Владимиром Соловьевым.

**ВТОРНИК
4 МАРТА**

Первый Приднестровский
6.30, 9.45 Доброе утро, Приднестровье!
9.00, 20.30, 22.55 КЭБ.
11.00 Вопрос дня.
11.30 Т/с "Против всех".

12.05 Ланч-бокс.
12.35 Т/с "Правосудие".
14.10 На порядок выше.
14.40 Д/ф "Дикая природа Лапландии".
16.00 Вопрос дня.
16.30 Кум а фост.
16.50 Х/ф "Белый воротничок".
17.30 Як цебуло.
17.50 Музыкальный привет.
19.40 Добрый вечер, Приднестровье!
20.10 Приехали!
21.15 Х/ф "Машина времени".
23.40 Т/с "Точка ноль".

Т С В

6.30, 13.00, 20.00, 23.00 Новости.
7.00, 8.30, 18.00 С утра до вечера.
7.40, 11.00 М/ф.
8.00 2 кадра.
9.10, 12.10, 15.30, 18.40, 20.50 Т/с.
10.00 Д/ф "История жизни".
11.30 Хочу все знать!
11.40 Галилео.
12.00 Минута юмора.
13.35 Экспресс-информация.
13.40 М/ф "Тролли. Мировой тур".
15.00 На здоровье.
16.20 Х/ф "Каспер".
19.30 Экспертное мнение.
20.30 Подработка.
21.20 Х/ф "Без границ".
23.30 Х/ф "Любовь не по размеру".
01.00 Киносемья.

Первый Всемирный

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.20 Модный приговор.
10.10 Жить здорово!
11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 Информационный канал.
13.30 АнтиФейк.
15.15 Давай поженемся!
16.05 Мужское / Женское.
19.50 Пусть говорят.
21.00 Время.
22.00 Т/с "Казанова. В бегах".
23.00 Большая игра.
0.00 К 100-летию со дня рождения Риммы Марковой. Премьера. "Душа нараспашку".

Р Т Р-Планета

5.00 Утро России.
8.00, 10.00, 13.00, 15.30, 19.00 Вести.
8.55 О самом главном.
11.00, 17.00 60 минут.
13.30 Т/с "Кулагины".
16.00 Малахов.
20.30 Т/с "Русская жена".
22.30 Вечер с Владимиром Соловьевым.

**СРЕДА
5 МАРТА**

Первый Приднестровский
6.30, 9.45 Доброе утро, Приднестровье!
9.00, 20.30, 23.35 КЭБ.
11.00 Здравствуйте.
11.35 Т/с "Против всех".
12.10 Ланч-бокс.
12.40 Т/с "Правосудие".
14.15 Д/ф "Круто ты попал...".
15.20 На порядок выше.

15.50 В путь! По-новому.
16.30 Кум а фост.
16.50 Х/ф "Белый воротничок".
17.30 Як цебуло.
17.50 Музыкальный привет.
19.20 Что? Откуда? Почему?
19.40 Добрый вечер, Приднестровье!
20.10 Приехали!
21.15 Вопрос дня.
21.45 Х/ф "Дочь землекопа".
00.20 Т/с "Точка ноль".

Т С В

6.30, 13.00, 20.00, 23.00 Новости.
7.00, 8.30, 18.00 С утра до вечера.
7.40, 11.00 М/ф.
8.00 Мамина школа.
9.10, 12.10, 15.30, 18.40, 20.30 Т/с.
10.00 Д/ф "История жизни".
11.30 Дело вкуса.
12.00 Минута юмора.
13.35 Экспресс-информация.
13.40 М/ф "Головоломка".
15.00 2 кадра.
16.20 Х/ф "Cirque du Soleil. Сказочный мир".
19.30 Экспертное мнение.
21.00 Х/ф "Поехавшая".
23.30 Х/ф "Свидание вслепую".
01.00 Киносемья.

Первый Всемирный

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.20 Модный приговор.
10.10 Жить здорово!
11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 Информационный канал.
13.30 АнтиФейк.
15.15 Давай поженемся!
16.05 Мужское / Женское.
19.50 Пусть говорят.
21.00 Время.
22.00 Т/с "Казанова. В бегах".
23.00 Большая игра.
0.00 Шоу Вована и Лексуса.

Р Т Р-Планета

5.00 Утро России.
8.00, 10.00, 13.00, 15.30, 19.00 Вести.
8.55 О самом главном.
11.00, 17.00 60 минут.
13.30 Т/с "Кулагины".
16.00 Малахов.
20.30 Т/с "Русская жена".
22.30 Вечер с Владимиром Соловьевым.

**ЧЕТВЕРГ
6 МАРТА**

Первый Приднестровский
6.30, 9.45 Доброе утро, Приднестровье!
9.00, 20.30, 00.05 КЭБ.
11.00 Вопрос дня.
11.30 Т/с "Против всех".
12.05 Ланч-бокс.
12.35 Т/с "Правосудие".
14.05 Д/ф "СССР. Знак качества".
14.50 Д/ф "Не факт".
15.20 Здравствуйте.
16.00 Вопрос дня.
16.30 Кум а фост.
16.50 Х/ф "Белый воротничок".
17.30 Як цебуло.
17.50 Музыкальный привет.
19.00 Депутатский час.
19.40 Добрый вечер, Приднестровье!
20.10 Приехали!
21.15 В путь! По-новому.
22.15 Х/ф "О, где же ты, брат?".
00.50 Т/с "Точка ноль".

Т С В

6.30, 13.00, 20.00, 23.00 Новости.

7.00, 8.30, 18.00 С утра до вечера.
7.40, 11.00 М/ф.
8.00 На здоровье.
9.10, 12.10, 15.30, 18.40, 20.30 Т/с.
10.00 Д/ф "История жизни".
11.30 Хочу все знать!
11.40 Галилео.
12.00 Минута юмора.
13.35 Экспресс-информация.
13.40 М/ф "Головоломка 2".
15.00 Мамина школа.
16.20 Х/ф "Брак по-итальянски".
19.30 2 кадра.
21.00 Х/ф "Чего хотят женщины".
23.30 Х/ф "Семь ужинов".
01.00 Киносемья.

Первый Всемирный

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.20 Модный приговор.
10.10 Жить здорово!
11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 Информационный канал.
13.30 АнтиФейк.
15.15 Давай поженемся!
16.05 Мужское / Женское.
19.50 Пусть говорят.
21.00 Время.
22.00 Т/с "Казанова. В бегах".
23.00 Большая игра.
0.10 ПОДКАСТ. ЛАБ.

Р Т Р-Планета

5.00 Утро России.
8.00, 10.00, 13.00, 15.30, 19.00 Вести.
8.55 О самом главном.
11.00, 17.00 60 минут.
13.30 Т/с "Кулагины".
16.00 Малахов.
20.30 Т/с "Русская жена".
22.30 Вечер с Владимиром Соловьевым.

**ПЯТНИЦА
7 МАРТА**

Первый Приднестровский
6.30, 9.45 Доброе утро, Приднестровье!
9.00, 20.30, 23.35 КЭБ.
11.00 В путь! По-новому.
12.00 Т/с "Против всех".
12.35 Ланч-бокс.
13.00 Т/с "Правосудие".
14.20 На порядок выше.
14.50 Депутатский час.
15.30 В путь! По-новому.
16.30 Кум а фост.
16.50 Х/ф "Белый воротничок".
17.30 Як цебуло.
17.50 Музыкальный привет.
19.20 Что? Откуда? Почему?
19.40 Добрый вечер, Приднестровье!
20.10 Приехали!
21.15 Вопрос дня.
21.45 Х/ф "Таинственный лес".
00.20 Т/с "Точка ноль".

Т С В

6.30, 13.00, 20.00, 23.00 Новости.
7.00, 8.30, 18.00 С утра до вечера.
7.40, 11.00 М/ф.
8.00 2 кадра.
9.10, 12.10, 15.30, 18.40, 20.30 Т/с.
10.00 Д/ф "История жизни".
11.30 Хочу все знать!
11.40 Галилео.
12.00 Минута юмора.
13.35 Экспресс-информация.
13.40 М/ф "Братья Супер Марио в кино".
15.00 Подработка.
16.20 Х/ф "Питер FM".
19.30 Экспертное мнение.

21.00 Х/ф "Предложение".
23.30 Х/ф "Любовь с акцентом".
01.00 Киносемья.

Первый Всемирный

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.20 Модный приговор.
10.10 Жить здорово!
11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 Информационный канал.
13.30 АнтиФейк.
15.15 Давай поженемся!
16.05 Мужское / Женское.
18.45 Человек и закон.
19.45 Поле чудес.
21.00 Время.
21.45 Голос.
23.20 Х/ф "Красотка в ударе".

Р Т Р-Планета

5.00 Утро России.
8.00, 10.00, 13.00, 15.30, 19.00 Вести.
8.55 О самом главном.
11.00, 17.00 60 минут.
13.30 Т/с "Кулагины".
16.00 Прямой эфир.
20.30 Х/ф "Тот мужчина, та женщина".

**СУББОТА
8 МАРТА**

Первый Приднестровский
6.30 КЭБ.
7.15 Вопрос дня.
7.45 Поваца пасторулуй.
8.00 М/ф "Простокавшино".
9.00 В путь! По-новому.
10.00 Емисиуна та.
10.30 М/ф "Мулан".
12.05 Х/ф "Блондинка в законе".
13.55Х/ф "Дневник памяти".
16.10 Игры Биста.
15.55В путь! По-новому.
17.00 Музыкальный привет.
19.00 Операция Багратион.
19.30 Территория 102.
20.00 Субботний КЭБ.
20.30 В путь! По-новому.
21.30 Х/ф "Титаник".
00.40 Х/ф "Суфражистка".

Т С В

7.00 Новости.
7.30 Мультипарад.
9.00 Мамина школа.
9.30 На здоровье.
10.00 Наше любимое кино.
11.40 2 Кадра
12.10 М/ф "Семейка Крудс".
13.40 Экспресс-информация.
13.45 Час юмора.
14.30 Наше любимое кино.
17.00 М/ф "Рапунцель. Запутанная история".
18.30 Х/ф "Правила съема. Метод Хитча".
20.30 Отражение.
21.30 Х/ф "Красотка".
23.20 Х/ф "Однажды в Вегасе".
01.00 Киносемья.

Первый Всемирный

6.30 Доброе утро. Суббота.
9.00 Умницы и умники.
9.45 Солнце пастыря.
10.00, 12.00, 18.00 Новости.
10.20 Х/ф "Приходите завтра...".
12.15 Премьера. Большой праздничный концерт "Будьте счастливы всегда!"
13.25 Х/ф "Королева бензоколонки".
14.40 Х/ф "Весна на Заречной улице".
16.15 Х/ф "Артистка".
18.20 Х/ф "Я худею".
20.00 Сегодня вечером.
21.00 Время.
21.35 Сегодня вечером.
23.05 Х/ф "Любит - не любит".
0.30 ПОДКАСТ. ЛАБ.

Р Т Р-Планета

5.00 Утро России. Суббота.
8.00 Местное время. Суббота.
8.30 Пятеро на одного.
9.15 Сто к одному.
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Вести.
10.30 Наши (Военкоры).
11.00 О чем поют 8 Марта.
13.50 Измайловский парк.
16.50 Привет, Андрей!
19.50 Х/ф "Ча-ча-ча".
23.15 Х/ф "Зимняя вишня".

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
9 МАРТА**

Первый Приднестровский
7.15 Субботний КЭБ.
7.45 Слово Пастыря.
8.00 Х/ф "Муфаса. Король Лев".
10.00 Здравствуйте.
10.40 М/ф "Мулан 2".
12.00 Х/ф "Блондинка в законе 2".
13.35 Д/ф "В Арктику".
15.25 Х/ф "Лжец, лжец".
17.00 На порядок выше.
17.30 Служу Отчеству.
17.50 Музыкальный привет.
20.00 КЭБ.
20.45 Х/ф "Тихоокеанский рубец".
23.00Х/ф "Тихоокеанский рубец 2".
00.55 Битва поколений.

Т С В

7.00 Мультипарад.
9.00 Дело вкуса.
9.30 Х/ф "Вкус жизни".
11.00 М/ф "Семейка Крудс. Новоселье".
12.30 Отражение.
13.30 Мамина школа.
13.55 Экспресс-информация.
14.00 М/ф.
14.10 Жизнь других.
15.00 Х/ф "Билет в рай".
16.50 М/ф "Моана 2".
18.10 Подработка.
18.30 Х/ф "Я худею".
20.00 100-пудовый фильм.
22.30 Косароносное кино.
01.00 Киносемья.

Первый Всемирный

6.00, 10.00, 12.00, 18.00Новости.
6.10 ПОДКАСТ. ЛАБ.
6.35 Игрый, гармонь любимая!
7.10 Часовой.
7.40 Здоровье.
8.35 Золотая коллекция Союзмультифильма.
9.25 Непугливые заметки.
10.20 Жизнь своих.
11.10 Повара на колесах.
12.20 К 85-летию Ларисы Голубкиной. "Прожить, полюбуй...".
13.05 Х/ф "Золушка".
14.30 Т/с "Моя любимая свекровь".
19.00 Премьера. Большой юбилейный концерт Стаса Михайлова.
21.00 Время.
23.00 Т/с "Территория".

Р Т Р-Планета

6.15 По секрету всему свету.
6.35 Формула еды.
7.05 Местное время. Воскресенье.
7.40 Когда все дома.
8.30 Утренняя почта с Николаем Басковым.
9.10 Сто к одному.
10.00, 13.00, 16.00 Вести.
10.30 Наши (Военкоры).
11.00 Х/ф "Разные судьбы".
14.00 Юмор! Юмор!! Юмор!!!
16.50 Песни от всей души.
19.00 Вести недели.
21.30 Москва. Кремль. Путин.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Совет ветеранов Каменского района поздравляет с 85-летием **Алексея Яковлевича БУЦУРУ, Галину Онуфриевну ПОДГОРОДЕЦКУЮ.** Желаем крепкого здоровья, долголетия, благополучия, душевного тепла, любви близких и родных. Всех благ и чистого неба над головой.

Администрация и коллектив МДОУ "Каменский детский сад № 5" поздравляют с днём рождения **Викторию Викторовну ЛЯХЕВИЧ!** Пусть душа не узнает тревоги, Пусть открыты все будут дороги. Пожелаем любви и добра, Бесконечного в сердце тепла!

Каменское общество слепых поздравляет с 85-летним юбилеем **Алексея Яковлевича БУЦУРУ.** Желаем крепкого здоровья, внимания и заботы родных, долгих лет жизни и прекрасного настроения.

Программа праздничных мероприятий в рамках фестиваля "Мэрцишор-2025"

- 2 марта:** "Масленица" (концерт, игры и гуляния на площадке) – 11.00.
- 6 марта:** концерт "Посвящение женщине" к Международному женскому дню 8 Марта – 15.00 (РДК).
- 8 марта:** праздничная молодежная дискотека – 19.00 (РДК).
- 10 марта:** концерт "Пора любви и вдохновения". Закрытие фестиваля искусств "Мэрцишор-2025" – 17.00 (РДК).



Масленица
2 МАРТА
площадь 60-летия Октября

11.00	РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «МАСЛЕНИЧНЫЕ ЗАБАВЫ» игры, хорваты, песни, пляски
12.00	КОСТЮМИРОВАННОЕ ШЕСТЬЕ ВЕСНЫ С РЯЖЕНЫМИ
11.30	МОЛОДЕЦКИЕ ЗАБАВЫ масленичная перетрав, бой на подушках, дартс, подвиги тигра, шашки, шахматы, перетягивание каната
11.00	БЛИННЫЙ ПЕРЕПОЛОХ
11.00-13.30	СЕЛФИ-МАСЛЕНИЦА тематическое фотосъем
11.00-13.00	МАСЛЕНИЧНЫЙ МЭРЦИШОР мастера кулинарии готовят вкусные блины
12.30	ЖАРКИЕ ПРОВОДЫ ЗИМЫ
12.30	ПЕСЕННЫЙ РАЗГУЛЯЙ концерт заслуженного ансамбля «Хрустовчанка»

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Совет народных депутатов-администрация села Валя-Адынка в 2024 году проводили работу по рассмотрению обращений граждан, руководствуясь Законом ПМР от 8 декабря 2003 года № 367-3-III "Об обращениях граждан и юридических лиц, а также общественных объединений" в действующей редакции, Законом ПМР "Об органах местной власти, местного самоуправления и государственной администрации в Приднестровской Молдавской Республике" и инструкцией "О порядке рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан, поступивших в адрес Совета народных депутатов села Валя-Адынка". В Совет народных депутатов-администрацию села Валя-Адынка за 2024 год поступило всего 81 обращение граждан, из них: письменные заявления – 48 (59%), устные заявления – 33 (41%), электронные заявления – 0, коллективные заявления – 0. Результаты рассмотрения обращений: устные – даны ответы 33 (41%), письменные – 48 (59%).

ГОРЯЧИЙ СПОРТИВНЫЙ ФЕВРАЛЬ

В середине февраля в Тираспольской СДЮШОР № 2 состоялся зимний чемпионат и первенство ПМР по лёгкой атлетике. На состязания съехались сотни спортсменов из всего Приднестровья. В разных дисциплинах выступили и учащиеся Каменской спортшколы. Почти все наши атлеты вернулись домой с наградами: 22 каменских спортсмена заняли 17 призовых мест, из них 8 – золото, 3 – серебро и 6 – бронзу.

21 февраля на базе Каменского ДДЮТ прошёл районный турнир по дзюдо, посвящённый Дню защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. В соревнованиях приняли участие 30 спортсменов, из которых 20 заняли призовые места.

Поздравляем юных спортсменов и благодарим тренеров-преподавателей Мельника Р.М. и Мяскового В.М. за подготовку ребят.

22 февраля в Кишинёве прошёл чемпионат Республики Молдова по лёгкой атлетике в закрытом помещении среди взрослых. Нашу каменскую команду представляли 6 спортсменов, из которых 5 заняли призовые места. На высшую ступень спортивного пьедестала традиционно поднялись наши толкатели ядра Кутковецкий Денис и Мазур Александр, который с результатом 19 м 71 см выполнил норматив мастера спорта международного класса.

Другие наши спортсмены – Кушнир Андрей, Грекова Дарья и Шоларь Максим – выиграли бронзу в беге на различные дистанции. Все улучшили личные результаты. Поздравляем и благодарим тренеров: Грекова Ю.С., Булгака В.А., Лысого В.И., Евстратий Е.В. за отличную подготовку атлетов.

24 февраля в Тирасполе состоялся открытый чемпионат РСО "СКА" по лёгкой атлетике, посвящённый Дню защитника Отечества. В соревнованиях приняли участие спортсмены 2010-2011, 2012-2013, 2014 г.р. и моложе. В составе каменской команды на чемпионат выехали 35 спортсменов, которые продемонстрировали высокие результаты и завоевали 8 призовых мест.

Соревнования стали ярким подтверждением высокой подготовки наших спортсменов. Желаем новых побед и дальнейших успехов в спорте. **С. ВУЛПЕ.**

Ветераны педагогического труда Каменского политехнического техникума глубоко скорбят и выражают искренние соболезнования родным и близким ушедшей из жизни Раисы Дмитриевны Ротарь. Светлая память о прекрасном человеке навсегда останется в наших сердцах.

Коллективы штаба Народного ополчения, комплекса мемориальных музеев, Каменского военного комиссариата глубоко скорбят по поводу ухода из жизни бывшего начальника штаба Народного ополчения Ротаренко Николая Михайловича и выражают искренние соболезнования родным и близким.

Коллектив Каменской централизованной библиотечной системы выражает искренние соболезнования Ротаренко Надежде Максимовне по поводу ухода из жизни мужа Ротаренко Николая Михайловича.

Коллектив МУ "Редакция газеты "Днестр" выражает искренние соболезнования Надежде Максимовне Ротаренко в связи с безвременной кончиной супруга Николая Михайловича Ротаренко. Пусть земля ему будет пухом, а память о нем навсегда останется в сердцах близких людей.

Глубоко скорбим по уходу из жизни нашего соседа Николая Михайловича Ротаренко и выражаем искренние соболезнования его супруге Надежде Максимовне. Разделяем вместе с Вами боль невосполнимой утраты. Пусть уважаемому нами человеку земля будет пухом, а мы будем вспоминать о нем только добрыми словами. Он это заслужил.

Ритуальный салон "ОРФЕЙ"

- венки (от 50 руб.),
 - гробы,
 - кресты,
 - таблички.
- Изготовление и установка памятников.
- Наш адрес: центральный рынок (напротив мясного корпуса). Тел.: (0-775) 83-724, 2-57-57.



IN MEMORIAM:

МЕДСЕСТРА СТАВШАЯ ПОЭТЕССОЙ

6 февраля 2025 года ушла из жизни каменская поэтесса Надежда Бычкова...

Как она писала в своих воспоминаниях, в начале Великой Отечественной войны ей исполнилось всего три года.

Отец, как и все мужчины, ушёл на фронт защищать Родину от фашистов. С войны не вернулся. В 1942 году умерла мама...

В самом конце войны после тяжёлых ранений из госпиталя домой вернулся дядя – муж мамыной сестры – Иван Леонтьевич Хлыстал, который заменил ей отца.

"За несколько лет сиротства я впервые по-настоящему почувствовала родительскую ласку, любовь и заботу. В жестоких боях он не очерствел душой, сохранил столько доброты, что теперь хватало одаривать ею детей, всех окружающих его людей. Светлая память о нём навсегда осталась в моём сердце", – вспоминала Надежда Яковлевна.



Она часто с болью вспоминала эти годы... Нам помнится май сорок пятого года, И возлас "Победа!" поныне звучит

Как память о смелых сраженьях народа: Никто из героев не будет забыт. Давно отеремели последние залпы И годы добавили нам седины.

Мы старше теперь, чем тогда наши папы, Солдатские дети, мы – дети войны.

В 1957 году она окончила Тираспольское медицинское училище и начала трудовой путь медсестрой в детском костно-туберкулезном санатории Кошар. Однако истинным призванием Надежды стала поэзия. Ее творчество нашло отражение в нескольких поэтических сборниках, а стихи публиковались в различных средствах массовой информации. Поэтесса активно встречалась с читателями, делилась своим поэтическим даром и вдохновляла многих.

Она часто приходила в редакцию, приносила новые стихи, участвовала в поэтических конкурсах районки, делилась воспоминаниями, чаще всего – о своей работе в детском санатории.

"Лечились в нашем санатории дети со всей Молдавии. У многих из них болезнь была в столь запущенном состоянии, что несмотря на наши старания, после окончания лечения у них оставались деформированными позвоночники. Но были случаи, когда дети полностью вылечивались от этого страшного недуга. Мальчик Костя из Нападово после выздоровления стал летчиком. Спустя много лет приехал к нам в санаторий, когда мы уже сами стали мамами", – вспоминала бывшая медсестра.

Ее вклад в культурную жизнь Каменского района, в воспитание подрастающих поколений трудно переоценить. Светлая память о Надежде Бычковой навсегда останется в сердцах тех, кто знал ее лично и был знаком с ее творчеством.

На фото: каменская молодежь 60-х. Слева – Надежда Гаврилюк (Бычкова). Фото из личного архива Н. Бычковой.

С. ФИЛАРЕТОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ:

• новый дом (Антоновка) по ул. Кузнецкая, 25. Тел.: (0-778) 84-344, 062184184.

• дом в с. Хрустовая. Тел.: 55-759.

• зерно кукурузы. Цена – 3 руб. за кг. Тел.: (0-777) 47-954, (0-779) 05-823.

СДАЕТСЯ:
• 3-комнатная квартира по ул. Ленина, на втором этаже, возле "Шерифа". Возможна продажа. Тел.: (0-779) 81-683.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ АВТОРОВ ПУБЛИКУЕМЫХ МАТЕРИАЛОВ МОЖЕТ НЕ ВСЕГДА СОВПАДАТЬ С ПОЗИЦИЕЙ РЕДАКЦИИ. РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ.



Гл. редактор – 2-22-65, отв. редактор – 2-12-38.
Газета выходит раз в неделю, по субботам, на русском языке. Индекс 67851. E-mail: gazetadnestr@idknet.com
Объем – 1 печатный лист. Формат – А2. Зарегистрирована 29.07.2014 г. Государственной службой связи, информации и СМИ ПМР. Регистрационный номер 283.
Тираж – 1 515 экземпляров.

ГЛ. РЕДАКТОР Л. ЛУПАШКО.

Газета печатается в Ордена Почета открытом акционерном обществе «Рыбницкая типография».
Адрес типографии: ПМР, г. Рыбница, ул. Кирова, 130.
Телефон: (0-555) 3-02-68.
Печать офсетная. Заказ № 41.